
52,6% 51,6%

11,6%

9,3%

12,4%

8,6% 7,6%

12,9%

52,7%

34,3%

43,2%

36,7%

33,3%

30,8%

29,7% 14,3%

22,3%

20,6%

72,2% 71,5%

76,9%

66,2%

58,1%

3,9% 4,4%

3,9%

4,8% 10,2%

9,2%

49%

391.686

POPOLAZIONE

1.015.608

QUALI SONO I PRINCIPALI DATI DI COMUNE, CITTA

METROPOLITANA DI BOLOGNA E ITALIA?

% FEMMINILE

%  < 14 ANNI

%  > 80 ANNI

FAMIGLIE

% FAMIGLIE

UNIPEPRSONALI

% FAMIGLIE CON

ALMENO UN ANZIANO

209.249 493.495

ISTRUZIONE

% LAUREATI E

DOTTORATI RISPETTO

AI RESIDENTI >9 ANNI

% LAUREATI E

DOTTORATI FEMMINE 

LAVORO

TASSO OCCUPAZIONE

MASCHILE

FEMMINILE

TASSO DISOCCUPAZIONE

MASCHILE

FEMMINILE

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA



22,1% 21,3% 22,6%

66,3% 63%55,5%

5,1%

52,6% 61,1%

3,4%

66,6%

1,5%

32.538

IMPRESE ATTIVE

83.605

QUALI SONO I PRINCIPALI DATI DI COMUNE, CITTA

METROPOLITANA DI BOLOGNA E ITALIA?

% FEMMINILI

TURISMO

VARIAZIONE PERCENTUALE

RISPETTO 2019

1.592.490 2.408.818

ECOLOGIA

% RACCOLTA

DIFFERENZIATA

VEICOLI

% VETTURE PER

100 ABITANTI

% ELETTRICO-

IBRIDE

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

-66,2% -65,3% -57,6%

292.028 840.522

REDDITO
MEDIO  PER CONTRIBUENTE

COMUNE CITTA METROPOLITANA ITALIA

27.783 25.730 21.300



INDAGINE SULLA QUALITÀ DELLA VITA 2021

QUALI SONO I PRINCIPALI DATI DI COMUNE, CITTA

METROPOLITANA DI BOLOGNA E ITALIA?

individui che esprimono un

voto da 7 a 10 alla qualità

della vita nel comune

individui che indicano un

miglioramento della qualità


della vita nel comune

nell'ultimo anno 

individui che indicano un

peggioramento della qualità

della vita nel comune nell'ultimo

anno 

81%

individui molto e abbastanza

soddisfatti della situazione


ambientale della zona in cui

vivono




individui che esprimono un

voto da 7 a 10 alla propria

vita nel complesso

condizione economica:

individui con difficoltà ad


arrivare alla fine del mese

condizione economica:

individui con difficoltà ad

arrivare alla fine del mese

(39-45 anni)

lavoratori che temono di

perdere il  lavoro nei


prossimi mesi

Individui con impegno di

cura gravoso per anziani

over 75 anni

83%

11% 11%

27% 22%

85% 87%

37% 34%

65% 74%

26% 27%

27% 20%

9,7% 8,1%

DATI SOGGETTIVI SUI COMPORTAMENTI E LE PERCEZIONI DEI CITTADINI

METROPOLITANI BOLOGNESI, RILEVATI CON INTERVISTE TELEFONICHE A

SETTEMBRE/OTTOBRE 2021 SU UN CAMPIONE RAPPRESENTATIVO DI 3.200


INTERVISTATI (DI CUI 1.200 NEL COMUNE DI BOLOGNA)






























A CURA DI:  
SERVIZIO STUDI E STATISTICA -  DIREZIONE GENERALE  -  CITTA METROPOLITANA DI BOLOGNA

 AREA PROGRAMMAZIONE, CONTROLLI E STATISTICA - COMUNE DI BOLOGNA
HTTP://WWW.INUMERIDIBOLOGNAMETROPOLITANA.IT/


